Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2020”  dla klas trzecich   –   etap I „B” –  60 minut
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ETAP I (B)

1. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

102 : 6 = ..................................................................................................................


36 · 8 = ....................................................................................................................

                                                                                                      ..... / 2 pkt.
2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

W dwóch naczyniach było razem 24 litry mleka. Gdy z pierwszego naczynia przelano 8 litrów do drugiego, wtedy w obydwu naczyniach była ta sama ilość mleka. Ile litrów mleka było w każdym naczyniu?

..... / 3 pkt.

3.  Ułóż zadanie tekstowe o kupowaniu do działania:

(24 + 6) : 5 = ....
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.
4. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:

72 ( ....................................................................................................................... )
45 ( ....................................................................................................................... )

..... / 3,6 pkt.
5. Rozwiąż równania i sprawdź:

q + 67 = 145               18 . z = 126               y :  7 = 84               783 – x = 437
..... / 4 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

W Kraśniku, w rozgrywkach sportowych brało udział 40 zawodników. Szkoła z Lubartowa i Lublina wystawiły łącznie 26 zawodników, a szkoły 
Lublina i Świdnika miały 28 zawodników. Ilu zawodników wystawiła każda szkoła do rozgrywek sportowych w Kraśniku?
..... / 4 pkt.

7. Wykonaj działania:

81 : 9 . 4 : 3 = ..........................................................................................................

172 – 72 : 8+ 26 – 37 = .........................................................................................

90 : (71 – 8 . 7) : 6 = ...............................................................................................

..... / 3 pkt.


Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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